

丁艳萍:用心当好患者“救心丸”

“救心丸”是丁艳萍给自己起的微信名。这个称呼,契合她的职业——市第一中心医院内科三病区主任;符合她的特征——身材虽瘦小,“药力”却显著。在她的带领下,该科室平均每年收治患者3000多例,连续4年没有发生一起纠纷,连续多年成为全院病床周转率最高、病人最满意的科室。

白色大褂、红色金属框眼镜,52岁的丁艳萍总是笑脸迎人。她是湖北武汉人,此前在东方医院从医多年。2012年,丁艳萍从华中科技大学同济医学院附属协和医院毕业后,作为高层次人才被引进到市第一中心医院,任内科三病区主任。

丁艳萍深知,当好“救心丸”,治病先治心。“很多病人患病多年,辗转求医,他们除了身体遭受病痛,更多是心里的痛苦。”丁艳萍说。从医以来,她总是站在患者的角度,用通俗易懂的语言耐心解释病情、沟通治疗方案,一遍不行讲两遍,两遍不行讲三遍,直到患者完全理解,燃起新的希望。

贾先生就是一个例子。贾先生反复胸闷10余年,最近几年甚至出现浑身抽搐、意识丧失症状。他四处求医,但一直没有得到有效治疗。2013年,经朋友介绍,贾先生找到了丁艳萍。



丁艳萍到病房了解病人情况

初次见面,一个小时的深谈,丁艳萍为贾先生详细讲解了病因、治疗措施等。

这让贾先生感慨万分:“丁主任,你看透了我的心,我相信你,一切都听你的。”怀揣患者的信任,丁艳萍为贾先生做了手术,疾病得以根治。在贾先生心里,丁艳萍就是他的速效

“救心丸”。把丁艳萍当成“救心丸”的,何止贾先生一人。丁艳萍曾救治过一位老太太,住院期间,丁艳萍一次次认真、负责的问诊、查房,打动了老人一家。老太太坚持让丁艳萍喊她“妈妈”,她的子女见到丁艳萍从不喊丁主任、丁大夫,始终“姐”不离口。丁艳萍成了他们全家

的“救心丸”,家里的亲戚们凡需要治疗心血管疾病的,都来找她。前不久,“妈妈”还烙了饼,专程给丁艳萍送过来。每每想起这些,幸福的笑容就爬上了丁艳萍的脸庞。

“救心丸”再有用,也要及时送到病人口中。众所周知,心血管疾病往往起病急、变化快、后果重,甚至在短时间导致病人死亡。由于担心下班后有急诊,丁艳萍就随身带着两个手机。数不清多少个夜晚,她接通电话立即赶到医院,抢救病人。

“想要‘救心丸’不过期,就得不断学习。”丁艳萍笑着说。即使平日工作再忙,她也始终不肯松懈,坚持学习。每周,她还会组织科室里的医生、护士集体学习和讨论。夏季是心内科疾病的“淡季”。在安排好日常工作后,丁艳萍腾出时间先后到偃师、孟津等地的医院讲课,和同行们交流经验,“在交流中进步,在进步中保持‘药效’”。

本报记者 朱艳艳 实习生 廖文文 文/图

全国“中华魂”主题教育活动表彰大会在京举行

洛阳少年孙昊阳再次登台演讲

本报讯(记者 常书香 通讯员 张兰萃)7月18日,全国“中华魂”主题教育活动表彰大会在北京会议中心举行,洛阳11岁少年孙昊阳再次登上演讲比赛舞台,并获得一等奖。

本次活动由中国关心下一代工作委员会、教育部关心下一代工作委员会、全国“中华魂”主题教育活动组委会主办,共有来自全国10余个省市、自治区的50余名选手参加比赛,分小学组、中学组和青年组。此次活动以“遵纪守法从我做起”为主题,通过演讲比赛形式,增强青少年的法制观念。

孙昊阳是市直九小四年级学生,在去年全国“中华魂”主题教育活动表彰大会上,成为我省唯一上台演讲的优秀学生代表。(相关报道见本报2016年7月19日07版)今年,孙昊阳在全国各地推荐的优秀选手中再次脱颖而出,代表我省上台演讲。此次孙昊阳以《从小守则 长大守法》为题,畅谈自己的阅读心得和收获,短短5分钟内,掌声多次为他响起。

在今年的全国“中华魂”主题教育活动表彰大会上,我市获多项殊荣:市关工委获全国“中华魂”主题教育活动先进集体,孙昊阳等11名同学分别获“中华魂”读书活动的一、二、三等奖,6名指导老师被表彰为优秀辅导教师,市关工委5名工作人员获“先进个人”称号。



我省高招本科一批院校平行投档分数线出炉,市招办提醒考生——

“投档”不等于被“录取”

本报讯(记者 常书香 实习生 杨洋)日前,我省高招本科一批院校平行投档分数线出炉,不少考生分数过了心仪高校的“投档线”。市招办提醒考生,“投档”不等于被“录取”。

经过2天3次的模拟投档,日前,省招办公布了我省普通高招本科一批院校平行投档分数线,我市不少考生也通过各县(市)区招办查到自己的档案状

态为“已经投档”到某高校。

市招办普招科科长高冰南提醒考生,“投档”不等于百分百被“录取”。因为本科一批平行志愿投档时,考生的电子档案被投至相关院校后,经院校下载审阅,符合条件的将被“预录取”,不符合的将被“预退档”并注明退档理由。

也就是说,成绩超过投档线,并不

意味着一定会被相关高校录取。考生档案被高校退回,一般有以下几种原因:专业志愿填报不当又不愿服从调剂,单科成绩不符合专业要求,没有达到所报专业的身体要求等。

根据往年录取经验,退档考生中绝大多数是因为“不服从专业调剂”。“为了保护考生利益,录取组会对退档考生的信息逐一核对,审核院校的退档理由

是否成立,如果不成立将提请学校复议。”高冰南说。

市级示范性高中
洛阳市第59中学
本色教育 树人成才
电话:62329020 62329050
13592083405



爱心助学助脱贫

昨日,栾川县陶湾镇张盘村小学生在老师指导下弹奏新的电子琴。张盘村是市委市直工委对口帮扶村,为了让孩子们得到全面发展,市委市直工委联合市九中向张盘村小学捐赠36台电子琴,推进教育扶贫,巩固脱贫成果。

记者 苏楠 摄



爱心支教暖童心

近日,河科大河洛“元梦”支教团来到洛宁县河底镇元村小学。在为期15天的支教活动中,支教团成员精心设计了美术、魔方、舞蹈、手工制作等课程,并将开展防溺水安全教育、文艺汇演、趣味运动会、科技作品展等活动,为孩子们的生活增添一抹亮色。

记者 姜明明 通讯员 高大恒 摄

奉献他人
提升自我

公告

河南君秋投资有限公司涉嫌非法集资一案近期我局已受理初查,望广大投资群众相互转告,由投资者本人携带合同原件、身份证原件、转款及收息银行账户的交易流水,于即日起15日内到西工分局案件大队(涧东路49号院107办公室)登记备案,逾期不登记者后果自负。
洛阳市公安局西工分局

洛阳市城乡规划局建设项目公示

国网河南省电力公司拟建设“洛东(汉都)500千伏变电站”现申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:
一、项目单位:国网河南省电力公司
二、项目概况:洛东(汉都)500千伏变电站位于洛阳市伊滨区李村镇南约8.51公里,段沟村南约500米,张沟村东北约150米,东宋沟村西北约250米,站址西距李村镇Y034乡道约130米。建设用地面积72.61亩。2016年12月8日,河南省住房和城乡建设厅核发该项目选址意见书(选字第410000201600055号)。2016年12月30日,该项目通过河南省发展和改革委员会核准批复(豫发改能源[2016]1288号)。
用地性质为:供电用地(U12)
三、公示时间:自登报之日起7个工作日
四、监督电话:洛阳市城乡规划局 63923831 63225083
国网洛阳供电公司 63397238

洛阳酒水·食尚 专刊

扫酒资讯二维码

扫酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把您遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将为我们奔跑在维权路上的动力,期待您的参与。

本刊咨询电话:15978623881



百年董酒:传承酒文化

在我国,酒文化源远流长,博大精深。每一款酒都有文化,文化可谓白酒品牌的灵魂所在,其特有文化是白酒得以几千年传承发展的根本。著名白酒专家沈怡方认为,中国白酒品牌深刻的价值更在于它本身所具有的文化内涵。

有品位的酒是有故事的酒!百

年董酒就是其中的一个代表。为了揭开其中的奥秘,笔者走进了洛阳宸华商贸。据了解,百年董酒蕴含了130多种本草,经过严格筛选,取其本草精华经过研碎后拌入糯米或小麦,再由人工踩曲,这种匀速而持续的运动,已坚守了几百年。小曲配以90多种本草入小窖取酒醅,大曲配以40

多种本草入大窖取酒醅,双醅串香,再进行分级陈酿,使董酒集小曲酒的柔醇绵和与大曲的浓郁芳香充分融合,回味悠长。董酒虽历经百年沧桑,仍以完美的品位,千年的沉淀,巧夺天工的独门绝技,令人赞不绝口。董酒凭借独特的风格,优异的品质,传统的酿造工艺,让人喝过之后回味

无穷。董酒酒体丰满、酒质晶莹,敞杯不饮,香气扑鼻,开怀畅饮,满口生香,饮后空杯,留香更大,持久不散。细腻优雅的口感,让人陶醉其中……

董酒传承了中国传统文化的深厚根基,承载了中国数千年酿酒文化脉络的真正理念,汇聚成了董酒的核心理念。(木易)

伊力特酒:夏日香飘洛城

时值盛夏,炎炎烈日让人难以忍受,但精彩的夜生活也随之拉开了帷幕。离开空调房,招呼三五好友,找一家饭菜美味的馆子,吹着小风,品着美酒,那滋味,别提多惬意了。而正是这种聚会热潮,让酒水销售掀起了小高潮。

近日,笔者在走访我市各酒水经销商时发现,经济实惠、性价比高的酒水较为畅销。其中,来自新疆的美

酒——伊力特就位列其中。据三鑫伊力特酒业有限公司的负责人介绍,伊力特酒因其纯粮酿造,酒后不上头的健康品质和醇香口感,获得了越来越多消费者的青睐,销量持续上升。

据了解,伊力特酒产自伊犁河谷上游的中心支流巩乃斯河畔,这里具有独特的地理环境优势。半个世纪以来,伊力特人因地制宜,摸索创造出整套与这种特有的微生物环

境适应的白酒酿造工艺,其中不乏绝妙精湛之笔,窖泥固态发酵,多粮续糟配料,混蒸混烧,量质摘酒,分级贮存、多味勾调工艺,充分网罗空气中的微生物,使其参与整个发酵过程。分析鉴定结果显示,至少有上百种微生物对伊力特酒的香味组成分子的形成有着直接的影响。因此成就了伊力特酒香气悠久、味醇厚、入口甘美、入喉净爽、诸味谐调、

酒味全面的佳佳口感。

“亲朋聚会,喝点好的,伊力特邀您到店品尝醇香美酒。”该负责人介绍,河南三鑫伊力特酒业有限公司销售的产品极其丰富,既有高雅尊贵、王者风范的伊力王系列,也有醇香厚重、回味悠长的伊力老窖系列,更有香味浓郁、绵甜甘爽的伊力特曲系列优质产品可供选择。(木易)

宝丰酒:心系环卫工 感恩送清凉



宝丰酒夏日送清凉慰问活动

近日,城区持续高温,让人感觉酷热难耐,但有一些人仍坚守岗位,用辛勤的劳动和汗水为我们营造了一个干净、舒适的生活和工作环境。14日,宝丰酒洛阳办事处举办了“心系环卫工 感恩送清凉”活动,将近万斤西瓜和矿泉水等防暑降温物品送到了一线环卫工人的手中。同时,宝丰酒洛阳办事处相关负责人发出了倡议,呼吁广大市民积极行动起来,争做文明市民,尊重环卫工人劳动,不乱扔乱丢垃圾,以减少环卫工人劳动强度。

涧西区环卫局相关负责人表示,感谢爱心企业对一线环卫工人的关爱,他们将积极采取有效措施加大机械化清扫保洁力度,降低人工作业强度;根据天气情况及时调整工人們的作息时间,有效避开高温作业,预防环卫工人热中暑,确保夏季环卫保洁工作的有序开展。木易 孔小倩 文/图